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Attività di Didattica a Distanza 

 

 



 
In questa risposta gli studenti avevano l’opzione “altro” che ha portato i seguenti risultati:  
-3 risposte non hanno specificato lo strumento usato dai docenti (2,3%) 
- 24 risposte hanno riportato Google Classroom (18,8%) 
- 1 risposta ha riportato Google Drive (0,8%) 
- 1 risposta ha riportato bSmart - la piattaforma digitale in dotazione con alcuni libri di testo adottati (0,8%) 
- 1 risposta ha riportato Prezi Video (0,8%) 

 



 

 



 

 

 



 

Attività di Didattica in Presenza 

 

  



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


